
Ata  da  sessão  da  2ª  Câmara  do  Conselho  de  Planejamento  e  Administração  da
Universidade Federal do Paraná realizada no dia 20 de fevereiro de 2013.
No dia vinte do mês de fevereiro do ano dois mil e treze, às oito horas e trinta minutos na Sala do
Conselho  Universitário,  reuniu-se  a  Segunda  Câmara  do  Conselho  de  Planejamento  e
Administração  da  Universidade  Federal  do  Paraná,  sob  a  Presidência  da Conselheira Maria
Tarcisa  Silva  Bega.  Presentes  os  Conselheiros  Titulares  Luiz  Antonio  Passos  Cardoso,  José
Miguel Rasia, Karam Abou Saab,  José Olivir de Freitas Junior, Marcos Antonio Marino, Ney
Pereira  Mattoso  Filho  e  Sandonaid  Andrei  Geisler.  Presente  ainda  o  Conselheiro  Suplente
Eduardo Augusto Galvão da Silva. Estavam presentes também a Senhora Simone Marin Israel,
Coordenadora de Relações Institucionais/PROPLAN e o Conselheiro Eduardo Teixeira da Silva,
Diretor  do  Setor  de  Ciências  Agrárias.  Justificaram suas ausências  os  Conselheiros  Adriana
Hessel Dalagassa  e Paulo César Nauiack. Verificado o quórum,  a  Presidente declarou aberta a
sessão, colocando em análise e discussão a ata da reunião realizada em cinco de  dezembro de
2012, a qual foi aprovada por unanimidade, sem ressalvas. Nos informes, a Senhora Presidente
procedeu à apresentação dos novos representantes discentes, Conselheiro José Olivir de Freitas
Junior e Eduardo Augusto Galvão da Silva, que fizeram uma breve apresentação e foram muito
bem-vindos  pela  Câmara.  A  seguir,  deu-se  início  à  Ordem  do  dia:  01)  Processo  nº
036449/2012-80  -  Estudo  sobre  morbimortalidade  por  infecção  respiratória  aguda  em
crianças internadas no HC/UFPR. Interessada: Unidade de Pediatria. O Relator Conselheiro
José  Miguel  Rasia  solicitou  a  retirada  do processo de pauta,  para  pedido de diligência.  02)
Processo nº 037123/2012-70 - Contrato entre a UFPR e FUNPAR sobre a “Prospecção sobre
as  novas  possibilidades  da  TV Multimídia  (TVM)  como ferramenta  para  melhoria  da
qualidade da educação pública”. Interessado: Maurício Requião de Mello e Silva. O Relator
Conselheiro Marcos Antonio Marino procedeu à leitura do seu parecer, com o seguinte teor: “Em
decorrência  das  constatações  supracitadas,  somos  de  parecer  favorável  a  celebração  do
contrato  a  ser  firmado  entre  a  Universidade  Federal  do  Paraná  e  a  FUNPAR  para  a
“Prospecção sobre as novas possibilidades da TV Multimídia (TVM) como ferramenta para
melhoria da qualidade da educação pública, por meio de uso universal dos conteúdos digitais”.
Salvo melhor juízo, este é o parecer.”  A senhora Simone Marin Israel sanou algumas dúvidas
solicitadas  pelo Relator, Conselheiro Marcos Antonio Marino,  e pelos demais conselheiros. A
Presidente, Conselheira Maria Tarcisa Silva Bega, disse que a 2ª Câmara do COPLAD fará um
arrazoado para apresentar ao Pleno do COPLAD e criar um protocolo para ser seguido pelos
Conselheiros, documento que será elaborado pelos Conselheiros Maria Tarcisa da Silva Bega,
Marcos  Antonio Marino e  José Olivir  de Freitas  Júnior.  Após mais  algumas  deliberações,  o
processo foi colocado em votação, sendo indeferido por maioria de votos (5 x3). 03) Processo nº
039751/2012-90  -  Projeto  de  pesquisa  sobre  “Implementação  dos  núcleos  temáticos  do
centro de ensino aplicado em Ciências  Agrárias”.  Interessado: Gabinete  da Direção do
Setor de Ciência Agrárias. Relatora Conselheira Maria Tarcisa Silva Bega. Antes da leitura
do  parecer,  o  Conselheiro  Eduardo  Teixeira  da  Silva  fez  algumas  considerações  e
esclarecimentos sobre o Projeto em questão. Após, a Conselheira Relatora procedeu à leitura do
seu parecer:  “Considerando que o processo segue aos trâmites regulares da UFPR, estando
aprovado em todas as  instâncias  competentes  FAVORÀVEL ao convênio entre  a UFPR e a
FUPEF para Implementação do Núcleos Temáticos do Centro de Ensino Aplicado em Ciências
Agrárias CEAA”. S.M.J.É o parecer”. Assim, o processo foi posto em discussão e em votação,
sendo aprovado por unanimidade. 04) Processo nº 032430/2012-64 - Termo de Contrato entre
a  UFPR  e  FUNPAR  sobre  a  “Projeto  de  formação  continuada  para  professores  da
educação básica”. Interessado: Unidade Financeira da Pró-Reitoria de Graduação. Relator
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Conselheiro José Olivir de Freitas Junior. O processo foi retirado de pauta para cumprimento de
diligência.  05)  Processo  nº 030256/2012-15  -  Abertura  de  licitação  para  serviço  de
fornecimento  de  refeições  preparadas  à  comunidade  acadêmica  do  Campus
UFPR/Matinhos. Interessado: Restaurante Universitário Central.  Relator Conselheiro Luiz
Antonio Passos Cardoso.  O processo foi retirado de pauta.  06) Processo  nº 039015/2012-31  -
Obra para construção de duas quadras poliesportivas e calçamento no centro de Educação
Física  e  Desporto  –  Homologação.  Interessada:  Prefeitura  da  Cidade  Universitária.  O
Relator Conselheiro Luiz Antonio Passos Cardoso realizou a leitura do seu parecer, favorável à
construção  das  duas  quadras,  e  após  breves  esclarecimentos,  foi  posto  em  votação,  sendo
aprovado  por  unanimidade.  Nada  mais  havendo  a  tratar,  o  Senhor  Presidente  agradeceu  a
presença de todos e declarou encerrada a sessão da qual eu, Amanda Ansbach Lopes Gonçalves,
secretária, lavrei a presente ata.
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